

# Zastropováním přečůral Fiala Láďu Vrabela, Havla a Okamuru, neboli nás! A lidé neví, že jsou okradeni, dokonce i Bloomberg v USA se nám směje

[skrytapravda.cz/z-ekonomiky/940-zastropovanim-precural-fiala-ladu-vrabela-havla-a-okamuru-neboli-nas-a-lide-nevi-ze-jsou-okradeni-dokonce-i-bloomberg-v-usa-se-nam-smeje](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/940-zastropovanim-precural-fiala-ladu-vrabela-havla-a-okamuru-neboli-nas-a-lide-nevi-ze-jsou-okradeni-dokonce-i-bloomberg-v-usa-se-nam-smeje)

Petr Pokorný



Paradoxně Vrabel (což je svolavatel lidu) sice vyhrál minulou bitvu, Fiala s Rakušanem však (zatím) vyhrává válku. A pokud se nepoučíme, prohraje lid znovu. Definitivně. Jak z toho bludného kruhu ven? Přece nebojovat bitvu minulou, ale vyhrát válku. V zájmu obyčejných lidiček!

Lidé neví, že zastropování dle vlády je stejný podvod jako dělali šmejdi - prodejci kastrolů, vysavačů a energií. Pouze je to promyšlenější, utajenější a nikdo to pořádně nevysvětlil. Strašné je, že se našim občanům v zahraničí smějí, ale naši občané to nevědí. I v USA se nám smějí. Česká vláda lidi okradla a lidé jí za to tleskají. Není to úžasné? A Bloomberg nad strategií české vlády žasne.

**Americká agentura tleská Fialovi: Správně mířenou finanční injekcí utnul demonstrace**

Vláda ukradla peníze a něco vrátila. A hloupý lid český na tento podvod šmejdů skočil. Česko ještě na začátku září zažívalo demonstrace, na kterých protestovaly tisíce lidí (na té největší na Václavském náměstí jich bylo kolem 70 - 100 tisíc), protože mimo jiné nebyli spokojeni s tím, že se poskytuje pomoc Ukrajině a že vše v Česku je dražší a dražší. Bloomberg si povšiml, jak následně Fiala načasoval finanční injekci – i když šel vlastně proti jednomu ze svých hlavních slibů, kdy se zavázal se svou vládou snižovat výdaje státního rozpočtu. Uvolnil část HDP ve prospěch lidí, a tím podle Bloombergu zabránil i dalším demonstracím.

**Jak hezky to zní: uvolnil část HDP.**

**A nyní je čas ukázat, jak to skutečně je!**

---

Prostě ukradl peníze na děti, na zdravotnictví (už se jedná o placení u lékaře, nejsou léky, ošetření u zubaře stojí půl důchodu), ale Fiala vyřvává: to Putin, to Putin! A kdo s tím nesouhlasí a ukazuje fakta a data, je dezinformátor a dezolát a tyto informace se musí zablokovat!

**Neřešme hádku Vrabel - Havel, či dokonce Rajchl a Okamura**, ale proč byla nakonec Letná prázdná a další akce podobného typu jsou **NYNÍ** zbytečné. Možná by tam dostal Vrabel víc lidí, ale ani to není podstatné. Ten vzdor totiž v prosinci nebyl o ničem. Zatímco "Vrabelové" poctivě vysvětlovali, fialová klika jednala. A zatímco se "Vrabelové - Havlové " hádali, **fialová klika nám ukradla peníze. A co následovalo?**

Havel na Letné vysvětloval, jak jsou energie drahé a jak z toho ven a Fiala se smál: ukažte ten zoufalý lid, nikdo až na pár výjimek se nehroučí a hroučit nebude. A vystrašení lidé, kteří přišli na začátku září na Václavské náměstí, se uklidnili. Ty drahé energie **PRÝ** za nás zaplatila Fialova vláda!

**Skutečně má vláda jiné peníze, než ty, co nám ukradne?**

---

Lid v listopadu neviděl, že Fiala, Stanjura a Jurečka lidu ukradli peníze a měsíce ten zločin tajili, ale v masmédiích viděl, jak Fiala staví slavobrány a Vrabelovy výklady proměnil v **ÚDAJNOU** lež: nakradené peníze částečně vrátil, ale formou zastropování a 99,99% lidí netuší, co za tím vězí. Prostě většina lidí očividně k popelnicím nemusí a začala opakovat vládní mantru, že si vezme dva svetry, ubere topení a v pohodě to zvládne.

## **NEZVLÁDNE, ALE TA VĚTŠINA TO NEVÍ!**

---

Lidé byli zastropováním napálení, ale oni to neví. Lidé to prostě neví! Byli vyděšeni předpokládaným obrovským nárůstem cen a stal se zázrak: vláda zařídila, že energie je k popelnicím nedohánějí a za cenu potravin může Rus a Putin. Že je to podvod? No a co? **Co je v kapse dnes, to se počítá a zítra po nás potopa.** Že tento způsob zastropování lidé zaplatí, ale skrytě, nevědí. V inflaci. V ceně zboží, které je katastrofální. Že si vláda na zastropování půjčila, ale splátky platíme my a ne vláda. Příjdem do obchodů a mnozí jsou z cen vyděšeni. To Putin, to Putin, volá vláda a lidé netuší, že je to sprostá lež. Že válečná daň neexistuje, že je to pouze sprosté okrádání lidí vládou a stačí jedna schůze, jedno zasedání a je po inflaci, je po drahotě.

To je v pravomoci vlády!

To, že za jeden den to naše vláda může změnit, lidé nevědí. Že nás vláda neokrádá otevřeně, ale skrytě, lidé neví. Prostě jenom vidí, že cena energií není vyšší než důchod, či plat. A že to mají naúčtováno jinak, lid nevidí.

A o tom to poučení je. Vláda ví, že to jedno promile Čechů ví. Vláda bude vědět, že to poučení a ponaučení bude veřejné, ale pokud se připravíme na válku budoucí, nemá 108 poslanců + 18 ministrů, dohromady 126 lidí, **což je prakticky jeden naplněný kloubový autobus**, který drtí tuto zem, šanci. Že budou potrestáni, až to lid zjistí. 10 milionů lidí! A je logické, aby si jeden plný autobus darebáků uzurpoval právo rozvrátit celou zem?

## A nyní jasně, co jsme nezvládli.

1. Zastropovaná cena na 10Kč, když stát nakoupí za 100 Kč. Kdo zaplatí rozdíl? Je nějaký sponzor z planety Pluto, který to za nás zaplatí. Ne? Takže my! Pouze lidé nevědí, jak, takže je jim to jedno. (fiktivní číslo - je to asi 7x)
2. Bohatším přibude na účtu 5%, takže neřeší, že ztratili 20%. (Po odečtení 15%) Vážně je jim to jedno, nebo jsme jim to neřekli a oni sami jsou hloupí a neprotestují?

Že to netuší ta nejprostší vrstva, lze pochopit. Ale jak se rychle ztrácí peníze střední třídě, aniž tuší, že na kontě má sice stále 5 milionů, ale hodnota peněz je už daleko nižší, jakoby se jich netýkalo. V zahraničí se nám smějí, ale tito lidé se stále ukrývají doma a čekají na zázrak. Zde je výpočet z 15% inflace, ač byla 18%.

### Výpočet vlivu inflace na úspory

Výpočet vlivu inflace na úspory spočítá hodnotu peněz za danou dobu, očištěnou o inflaci.

Uvažovaná částka:	<input type="text" value="5000 000,00"/>	Kč
Míra inflace:	<input type="text" value="15,00"/>	%
Počet let:	<input type="text" value="2"/>	let
<input type="button" value="Spočítej částku po inflaci"/>		
<b>Hodnota peněz po inflaci:</b>	<b>3 780 718,34</b>	<b>Kč</b>

Jak ještě dlouho bude střední třída naivní, než se k nám přidá, když i v USA už se nám (jí) smějí? **A hlavně: toto je hlavní úkol, vysvětlit lidem, jak to skutečně se zastropováním cen je a**

**kdo to ve skutečnosti zaplatí, když bohatí ještě víc bohatnou! Takže úkol je tyto důkazy dát mezi lidi do ledna a pak může být na Václavském náměstí i 250 000 lidí. Bez vysvětlení tam nepůjdou.**

*Související*

Vážení dezoláti a proruští švábi: víte, jaký je rozdíl měnové reformy mezi Antonínem Zápotockým a Petrem Fialou?

Informace o autorovi Petr Pokorný